
问题 A:题库

题库中有 n 道题，第 i 道题目的难易程度用 ti 表示，这 n 道题根据难易程度已经排好序，

现在老师决定插入 m道难度为 dj 的题到题库中，题库总的题仍然按由易到难的顺序排好。

（m,n<=500）

输入第一行包含两个整数 n 和 m.第二行包含 n 个正整数 ti，表示题库中每道题的难度，

第三行包括 m 个正整数 dj， 表示带插入的每道题的难度

输出为输入后的有序序列

输入 输出

5 1
1 1 2 3 7
1

1 1 1 2 3 7

3
99

0



问题 B: 每段和

对于给定的一个长度为 N 的正整数数列 A-i，现要将其分成 M(M≤N)段，并要求每段连续，

且每段和的最大值最小。

关于最大值最小：

例如一数列 4 2 4 5 1 要分成 3段
将其如下分段：

[4 2][4 5][1]
第一段和为 6，第 2段和为 9，第 3段和为 1，和最大值为 9。
将其如下分段：

[4][2 4][5 1]
第一段和为 4，第 2段和为 6，第 3段和为 6，和最大值为 6。
并且无论如何分段，最大值不会小于 6。
所以可以得到要将数列 4 2 4 5 1 要分成 3 段，每段和的最大值最小为 6。
输入格式

第 1行包含两个正整数 N，M。

第 2行包含 N个空格隔开的非负整数 A_i，含义如题目所述。

输出格式

一个正整数，即每段和最大值最小为多少。

对于 20%的数据，有 N≤10；

对于 40%的数据，有 N≤1000；

对于 100%的数据，有 N≤100000,M≤N, Ai之和不超过 10^9。

输入 输出

5 3
4 2 4 5 1

6



问题 C: 儿童节

儿童节那天有 K位小朋友到小明家做客。小明拿出了珍藏的巧克力招待小朋友们。

小明一共有 N块巧克力，其中第 i块是 Hi × Wi​ 的方格组成的长方形。

为了公平起见，小明需要从这 N块巧克力中切出 K块巧克力分给小朋友们。切出的巧克力

需要满足：

1. 形状是正方形，边长是整数。

2. 大小相同。

例如一块 6×5的巧克力可以切出 6块 2×2的巧克力或者 2块 3×3的巧克力。

当然小朋友们都希望得到的巧克力尽可能大，你能帮小 Hi​ 计算出最大的边长是多少

么？

输入格式

第一行包含两个整数 N和 K。(1≤N,K≤105)。
以下 N行每行包含两个整数 Hi​ 和Wi​ 。(1≤Hi​ ,Wi​ ≤105)。
输入保证每位小朋友至少能获得一块 1×1的巧克力。

输出格式

输出切出的正方形巧克力最大可能的边长。

输入 输出

2 10
6 5
5 6

2



问题 D: 交易

给定一个长度为 N的数组，数组中的第 i个数字表示一个给定股票在第 i天的价格。

设计一个算法来计算你所能获取的最大利润。你可以尽可能地完成更多的交易（多次买卖一

支股票）。

注意：你不能同时参与多笔交易（你必须在再次购买前出售掉之前的股票）。

输入格式

第一行包含整数 N，表示数组长度。

第二行包含 N个不大于 10000的正整数，表示完整的数组。

输出格式

输出一个整数，表示最大利润。

数据范围

1≤N≤105

输入 输出

6
7 1 5 3 6 4

7

5
1 2 3 4 5

4

5
7 6 4 3 1

0

样例 1：在第 2 天（股票价格 = 1）的时候买入，在第 3 天（股票价格 = 5）的时候卖出, 这

笔交易所能获得利润 = 5-1 = 4 。随后，在第 4 天（股票价格 = 3）的时候买入，在第 5 天

（股票价格 = 6）的时候卖出, 这笔交易所能获得利润 = 6-3 = 3 。共得利润 4+3 = 7。
样例 2：在第 1 天（股票价格 = 1）的时候买入，在第 5 天 （股票价格 = 5）的时候卖出,
这笔交易所能获得利润 = 5-1 = 4 。注意你不能在第 1 天和第 2 天接连购买股票，之后再

将它们卖出。因为这样属于同时参与了多笔交易，你必须在再次购买前出售掉之前的股票。

样例 3：在这种情况下, 不进行任何交易, 所以最大利润为 0。
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